




 

  ߬الطاقة الى النصف  والثابت الزمني  زمن تناقص ଵ/ଶݐ  بيناوجد علاقة ـ  3
  ܥ.    ଵܴمن ـ اعتمادا على البيان اوجد قيم كل  4
ݐعند ـ بين دون برهان ان المماس للبيان  5 = ݐيقطع محور الأزمنة عند   0 = ఛ

ଶ     

، من 2002نوفمبر  28في تاريخ    (Alsat1)" 1طلق القمر الصناعي الجزائري الأول " ألسات أ
كلم شمال شرق موسكو. و يزن القمر الصناعي  600القاعدة الفضائية الروسية بليستاك، الواقعة 

ℎ  كلغ و وضع في مدار يبلغ ارتفاعه  100" 1الصغير" ألسات  = 686 Km   من سطح الارض                                                                
 الصناعياعط تعريف المرجع المناسب لدراسة حركة هذا القمر  – 1
بحركة دائرية منظمة يدور حول الأرض وفق مسار دائري   (Alsat1)  الصناعيبفرض أن القمر  - 2

  سطحها من ℎ  على ارتفاع
  الصناعيلقمر لهذا اقوة جذب الأرض  على الرسم مثل – أ

 بين ان شدة القوة التي تطبقها الأرض على القمر  الصناعي على القمرب ـ بتطبيق القانون الثاني لنيوتن 
  ثابتهالصناعي 

 تتغير بتغير  الصناعيالسرعة المدارية للقمر  قيمةاستعن بقانون الجذب العام لنيوتن وبين ان  –ج 
    (Alsat1)للقمر الصناعي  سطح الأرض ثم احسب قيمة السرعة المدارية من  ℎلارتفاع  ا
்ܯ   .  ܩ    وأكتب عبارته بدلالة  ܶعرف الدور  - د   .  ℎ   .  ்ܴ   وبين ان قانون كبلر الثالث محقق  

 هـ ـ احسب قيمة الدور بالدقائق
بدلالة   ௛݃ثم اوجد عبارة الجاذبية الأرضية على ارتفاع معين  استعن بقانون الجذب العام لنيوتنـ  3

  ்ܴ  .   ℎو   ଴݃الجاذبية على سطح الأرض 
ܩ = 6.67×10ିଵଵ்ܵܯ.        ܫ = 6×10ଶସ݃ܭ    .்ܴ = 6.38×10ଷ݉ܭ  




